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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XII. — Izdan in razposlan 17. dne februarja 1912.

Vsebina: (Št. 32—35.) 32. Razglas o ustanovitvi davčnega in sodnega depozitnega urada v Tijesnem v Dalmaciji. — 
33. Ukaz, s katerim se objavljajo dodatna določila k predpisom o meroskusnouradni preskušnji in poveritvi 
mernikov o porabi elektrike. — 34. Razglas o ustanovitvi carinske podružnice v Sistjani. — 35. Razglas, da 
so se opravila natiskovanja kolkovnih znamk od glavnega carinskega urada prenesla na davčni urad 
v Budëjovicah.

38.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 16. januarja 1912.1.
o ustanovitvi davčnega in sodnega depozitnega 

urada v Tijesnem v Dalmaciji.

Na podstavi Najvišjega sklepa z dne 1. oktobra 
1911.1. se ustanavlja v Tijesnem v Dalmaciji davčni 
iu sodni depozitni urad za okoliš politične občine 
Tijesno, ki je bila po ukazu pravosodnega ministrstva 
z dne 10. oktobra 1902. 1. (drž. zak. št. 199) od- 
kazana okolišu okrajnega sodišča enakega imena.

Ta urad začne poslovati 1. dne aprila 1912.1.

Od tega časa naprej se politična občina Tijesno 
izloča iz okraja davčnega urada Šibenik in se odka- 
zuje okraju davčnega urada Tijesno.

Zulebki s. r.

33.
Ukaz ministrstva za javna dela 

z dne 31. januarja 1912.1.,
s katerim se objavljajo dodatna določila k pred
pisom o meroskusnouradni preskušnji in poveritvi 

mernikov o porabi elektrike.

Dodatno k ministrstvenima ukazoma z dne 
21. decembra 1903. 1. (drž. zak. št 261) in z dne 
17. decembra 1909. 1. (drž. zak. št. 211) se javno 
naznanja naslednji od c. kr. komisije za pravilni 
meroskus izdani, gledé pristojbin po ministrstvu za 
javna dela odobreni dodatek k predpisom o mero
skusnouradni preskušnji in poveritvi mernikov o po
rabi elektrike.

Določila tega dodatka dobé moč z dnem, ka
terega se objavijo.

Trnka s. r.
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1 58 Kos XII. 35. Razglas finančnega ministrstva z dne 8. februarja 1912.

Drugi dodatek
k

predpisom

o meroskusnouradni preskušnji in poveritvi mer
nikov o porabi elektrike (za mnogoterno tarifo).

V meroskusnouradno preskušnjo in poveritev 
se pripuščajo tudi taki merniki o porabi elektrike za 
mnogoterno tarifo, ki imajo manj štel, nego ustreza 
številu tarif, za katere je zgrajen števec.

Ti števci morajo ustrezati zadevnim predpisom, 
objavljenim z gori navedenima ukazoma, in vrhutega 
še naslednjim posebnim določilom:

1. Na tablici, ki jo mora imeti vsak števec po 
točki 29 v državnem zakoniku št. 261 iz 1. 1903. 
objavljenih predpisov, mora biti oznamenilo naj
večje pripustne tokove jakosti in največje pripustne 
napetosti navedeno za vsako tarifo posebej, vseeno, 
ali je največja pripustna tokova jakost, oziroma na
petost za zapisovanje po različnih tarifah enaka ali 
od tarife do tarife različna.

2. Nadalje je na tablici navesti razmerje po
sameznih tarif druge k drugi v obliki u : b : c : — 
pri tem pomenjajo a, b, c — enotne postavke raz
ličnih tarif.

3. V izvidnici (prim. točko 43 nazadnje ome
njenih predpisov) se navaja konstanta za zapisovanje 
po eni izmed tarif (z izrečno navedbo te tarife).

4. V izvidnici se navede (razen doslej pred
pisanih podatkov) tudi še število tarif, za katere je 
zgrajen števec, in razmerje posameznih tarif druge 
k drugi (v prej navedeni obliki a : b : <■ : —).

5. Števci te vrste morajo, ako naj se mero
skusnouradno poverijo, ob zapisovanju po vsaki 
izmed tarif, za katero so zgrajeni, in oziraje se na 
razmerja, v katerih so enotni postavki tarife drug 
k drugemu, popolnoma ustrezali določilom točke 36 
prej omenjenih predpisov.

6. Za meroskusnouradno preskušnjo in pove
ritev teh števcev ostanejo v moči pristojbinski 
postavki, ki so v oddelku X omenjenih predpisov; 
samo doklado, ki jo je preračunih po točki 49 b 
omenjenih predpisov, je preračunih za vsako tarifo

posebej, oziraje se na največje pripustne tokove ja
kosti in napetosti, navedene za posamezne tarife 
(prim. spredaj stoječo točko 1); pri tem pa je to
kove jakosti z več nego 150 ampèri vračunjati 
zgolj s 1 50 ampèri.

Na Dunaju, 25. dne novembra 1911. 1.

C. kr. komisija za pravilni meroskus: 
Laug s. r.

34.
Razglas ministrstev za finance in 
trgovino z dne 8. februarja 1912.1.

o ustanovitvi carinske podružnice v Sistjani.

V Sistjani (Primorsko) se je ustanovila ca
rinska podružnica s pristansko in pomorskozdrav- 
stveno službo, ki je začela svoje poslovanje že pred 
daljšim časom.

Ta podružnica je pooblaščena za uvozno in 
izvozno odpravljanje obče ali „.pogodbeno carine 
prostega blaga (izvzemši umetna gnojila) ter za 
reševanje spremnic za blago, ki je v tuzemskem pro
metu nakazano čez morje.

Zaleski s. r. Roeßler s. r.

3 5.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 8. februarja 1912.1.,
da so se opravila natiskovanja kolkovnih znamk 
od glavnega carinskega urada prenesla na davčni 

urad v Budèjovicah.

Z ozirom na § 2, točka 2, ukaza finančnega 
ministrstva z dne 23. februarja 1900. 1. (drž. zak. 
št. 36) o uradnem natiskovanju kolkovnih vrednost- 
nic se naznanja, da se je to opravilo v BudČjovicah 
namesto glavnega carinskega urada poverilo davč
nemu uradu.

Zaleski s. r.


